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Ideální hlava státu by měla být…
Průzkumy odhalily zajímavá zjištění. Doposud se mělo 
všeobecně za to, že prezidentem by měl být starší muž, 
který se ideálně již několik let pohybuje ve vládním 
sektoru. 
Ovšem nejnovější statistiky řekly, že Češi si přejí změ-
nu a jsou na ni připraveni. Chtěli by ideálně za hlavu 
státu někoho, kdo je mladý, vystupuje reprezentativně 
a hlavně nemluví vulgárně. Budoucí prezident/ka by 
také měl/a být prozápadní a hlavně by měl/a spojovat 
českou společnost, nikoliv ji rozdělovat. Češi také milují 
svou českou korunu a odmítají přijmout západní měnu, 
euro, a dalším aspektem, který hraje při volbě velkou 
roli, je, jestli je pro nebo proti manželství pro všechny. 

Bude mít Česká republika prezidentku? 
Výsledek ještě neznáme, ale jak by to vypadalo, kdyby 
zvítězil někdo z nejvíce favorizované trojice?
O potenciální budoucí české prezidentce se začalo 
psát proto, jelikož se spousta Čechů nechala uchvátit 
slovenskou hlavou státu Zuzanou Čaputovou. Na prv-
ních příčkách v předvolebních průzkumech stoupala 
Danuše Nerudová, jejíž kampaň připomněla americký 
sen. Danuše Nerudová je zasloužilou Brňačkou a býva-
lou rektorkou Mendelovy univerzity. Je mladá, dobře 

vypadající, je prozápadně založená, chce manželství 
pro všechny, ale chce euro. Ach, to euro! 
Podle statistik má dobře našlápnuto i bývalý předseda 
vlády Andrej Babiš, který má svoje příznivce, ale také 
odpůrce. Jestli chce euro, nikdo neví, každou chvíli totiž 
prohlašuje něco jiného. O uzákonění manželství pro 
všechny by nechal rozhodnout český lid, protože podle 
jeho slov „nemůžeme rozhodovat o něčem takovém 
pouze na základě ryze politického rozhodnutí“. Ale je 
stále otázkou, jestli Češi chtějí za prezidenta někoho, 
kdo byl ještě před volbami trestně stíhaný, pravděpo-
dobně bývalý komunista, a ještě k tomu cizinec? 
Třetím horkým kandidátem z čela průzkumů je bývalý 
generál NATO Petr Pavel, jehož kampaň měla prostě 
grády. Ještě aby ne, když Pavel získal nejvyšší příspěvky 
od dárců. Ale může se bývalý voják, který vloni 16. února 
tvrdil, že k válce na Ukrajině určitě nedojde, stát re-
prezentantem českého státu? Spousta lidí se obává, že 
stát povede jako armádu a že válek se nebojí, jelikož je 
přece na ně zvyklý. 
Kdo bude naší hlavou státu na dalších pět let, je v do-
bě, kdy tento text píšu, ještě stále otázkou. Ale ať už 
v první nebo druhé volbě zaškrtnete kohokoliv, jděte 
volit. Jednou máme tu možnost, tak proč ji nevyužít. 
Volbám zdar! �
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Prezidentské volby nejsou jen tak ledajaké volby! 
Všichni jsme minimálně od loňského podzimu promýšleli, 
kdo by asi tak měl být tím vyvoleným a stát se hlavou státu. 
Ale jak by vlastně měla ideální hlava státu vypadat?

Koho bychom chtěli 
na Hradě?
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